

**На чернівчан, які продали більше одного авто, чекають у податковій**

Чернівецька ОДПІ звертає увагу громадян на те, що до завершення компанії декларування громадянами доходів, отриманих у 2016 році, залишилося обмаль часу, адже останній день подання декларації - 03 травня 2017 року.

Порядок оподаткування податком на доходи фізичних осіб операцій з продажу або обміну фізичними особами об'єктів рухомого майна визначений статтею 173 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).

Зокрема, дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року одного з об'єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.

Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року двох та більше об'єктів рухомого майна, підлягає оподаткуванню за ставкою 5 %.

При цьому, якщо стороною договору купівлі - продажу об'єкта рухомого майна є юридична особа чи фізична особа - підприємець, така особа вважається податковим агентом платника податку та зобов'язана виконати функції податкового агента. І, якщо під час нотаріальної дії податки та збори були сплачені до бюджету, обов'язок платника податку щодо подання податкової декларації за 2016 рік вважається виконаним та податкова декларація про майновий стан і доходи громадянами не подається.

Якщо ж договірні відносини щодо купівлі - продажу відбуваються між фізичними особами, то дохід, отриманий від продажу (обміну) протягом 2016 року двох та більше об'єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла (мопеда), підлягає декларуванню.

**Подати річну податкову декларацію чернівчани можуть через мережу Інтернет, або ж безпосередньо в Центрі обслуговування платників Чернівецької ОДПІ за адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200-а, I поверх. За необхідності в ЦОП платники зможуть отримати безкоштовні консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи**

**Відділ організації роботи Чернівецької ОДПІ**